



## Руководство по практическим действиям по лицензиям на розничную торговлю

Дополнительно к информации об изменении правового регулирования лицензирования розничной торговли, приведенной в разделе «Статьи» сайта ООО «Компания «Юридические технологии», мы приводим в нижеследующей таблице те действия, которые необходимо осуществить тем субъектам хозяйствования, которые имеют в настоящее время специальные разрешения (лицензии) на право осуществления розничной торговли или планируют начать осуществлять розничную торговлю в ближайшем будущем.



Категория субъектов хозяйствования	Действия, которые необходимо совершить
Имеющие в настоящее время специальные разрешения (лицензии) на право осуществления розничной торговли и не планирующие осуществлять розничную торговлю алкогольными напитками и табачными изделиями	Сдать в лицензирующий орган оригиналы (дубликаты) специальных разрешений (лицензий) до 01.03.2011 г.
Имеющие в настоящее время специальные разрешения (лицензии) на право осуществления розничной торговли и планирующие продолжать осуществлять розничную торговлю алкогольными напитками и табачными изделиями	Обеспечить выполнение лицензионных требований и условий, указанных в п. 408 Положения о лицензировании отдельных видов деятельности и представить информацию об обеспечении выполнения лицензионных требований и условий в лицензирующий орган в срок до 01.03.2011. Данные об осуществлении деятельности, не связанной с розничной торговлей алкогольными напитками и (или) табачными изделиями, исключить из лицензий при последующем внесении в них изменений и (или) дополнений, продлении срока их действия.
Имеющие в настоящее время специальные разрешения (лицензии) на право осуществления розничной торговли (за исключением алкогольных напитков и табачных изделий), срок которых истекает в период с 08.09.2010 до 01.01.2011	Самостоятельно определить: продлевать или не продлевать срок действия таких лицензий (разумеется, из соображений экономии времени и денежных средств целесообразней не продлевать срок их действия).



Категория субъектов хозяйствования	Действия, которые необходимо совершить
<p>Не имеющие в настоящее время специальные разрешения (лицензии) на право осуществления розничной торговли, но желающие заниматься розничной торговлей (за исключением алкогольных напитков и табачных изделий)</p>	<p>Самостоятельно определить: получить лицензию сейчас (до 01.01.2011) или подождать и после 01.01.2011 начать осуществлять данный вид деятельности без лицензии. Экономически целесообразнее выбрать второй вариант. Однако каждый субъект хозяйствования должен взвесить срок и затраты на получения лицензии, с одной стороны, и затраты на содержание помещения, персонала в период «ожидания», с другой стороны. Вторая чаша весов в определенных ситуациях легко может перевесить, особенно когда хорошо проработана маркетинговая политика, и даже за небольшой период осуществления деятельности в 2010 году можно будет получить значительную выручку.</p>
<p>Не имеющие в настоящее время специальные разрешения (лицензии) на право осуществления розничной торговли, но желающие заниматься розничной торговлей алкогольными напитками и (или) табачными изделиями</p>	<p>Заниматься получением лицензии уже сейчас, поскольку сокращение с 01.01.2011 перечня лицензионных требований и условий не означает сокращения требований законодательства к порядку осуществления розничной торговли.</p>

*Успехов Вам в ведении бизнеса!*

ООО «Компания «Юридические технологии»